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熟悉Java的人一定知道, Java中继承使用的关键字是e×te∩dS’实现接口使用的关键字是

1咖p1e爪e∩ts,而Kotlin中统一使用冒号,中间用逗号进行分隔°上述代码就表示5tude∩t类继
承了Perso∩类,同时还实现了5tudγ接口°另外接口的后面不用加上括号,闲为它没有构造函
数可以去调用.

5tudγ接口中定义了厂e己dBoo叔s（）和do‖o们ewo「代（）这两个待实现函数,闲此5tude∩t类
必须实现这两个函数。Kotlin中使用oγer「1de关键字来重写父类或者实现接口中的函数｀这里
我们只是简单地在实现的函数中打印了＿行日志。

现在我们可以在＂a1∩（）函数中编写如下代码来调用这两个接口中的函数:

仇』∩＂a1Ⅳ（〉｛

V己15tude∩t≡5tude∩t（＂〕aC促＂′19）

αOStudy（5tude∩t）

｝

十u＂6o5tudγ（5tudγ: 5tudγ）｛

Studγ·厂eadB◎o代5（）

5tudy·d◎NoⅧeWO「N（）

｝

这里为了向你演示一下多态编程的特性,我故意将代码写得复杂了＿点.首先创建了一个
5tude∩t类的实例,本来是可以直接调用该实例的厂e己dBoo假s（）和do‖oⅧewo厂促（）函数的’但是

我没有这么做’而是将它传人到了do5tudγ（）函数中·do5tudy（）函数接收—个5tudγ类型的

参数,由于5tude∩t类实现了5tudy接口,因此5tude∩t类的实例是可以传递给do5tudy（）

函数的’接下来我们调用了5tudγ接口的厂eadBoo促5（）和do＂o们ewo『促（）函数,这种就叫作面

向接口编程’也可以称为多态°

现在运行＿下代码,结果如图220所示。
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图2.20调用接口中的函数
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这样我们就将Kotlin中接口的用法基本学完了,是不是很简单?不过为了让接口的功能更加

灵活,Kot!in还增加了一个额外的功能:允许对接口中定义的函数进行默认实现·其实Java在

JDK1.8之后也开始支持这个功能了,因此总体来说,Kotlin和Java在接口方面的功能仍然是—

模一样的·

下面我们学习一下如何对接口中的函数进行默认实现’修改5tudγ接口中的代码,如下所示: ■
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